Monteur Elektrotechnische Installaties
Wat jij gaat doen
Werk jij als Monteur Elektrotechnische Installaties en ben je nog niet uitgegroeid? Of ben jij net afgestudeerd en wil je starten in de elektrotechniek? Vind jij waardering in je werk belangrijk? Kom dan bij ons werken!
Werken bij Tekelenburg elektrotechniek BV betekent kwaliteit leveren en afwisseling in je werk. Je komt op interessante plaatsen, zoals , (luxe) woonhuizen, zorginstellingen, ziekenhuizen, bedrijfshallen en winkelcentra. Jouw werkzaamheden zijn:
· Aanleggen en renoveren van onder andere licht-, kracht-, data-, toegangscontrole, beveiliging, KNX domotica, brandmeld- en ontruimingsinstallaties.
· Verduurzamen van elektrotechnische installaties.
· Lezen van tekeningen. Zie je afwijkingen? Dan bespreek je deze met collega’s.
· Testen en inbedrijf stellen van installaties.
· Zorgdragen voor een nette oplevering van de door jou gerealiseerde installaties.
Jij hebt veel contact met je collega’s betrokken zijn op het project; jij bent het visitekaartje op elk project.
Als jij goed werk laat zien en ambitie hebt kan jij verder doorgroeien. Hoe verder je kennis is ontwikkeld, hoe breder je takenpakket wordt.
Waar je terecht komt
Tekelenburg elektrotechniek BV is een elektrotechnisch, maar bovenal een hechte organisatie met korte lijnen en een fijne sfeer. Natuurlijk is er ook tijd voor een lolletje en zet iedereen graag een stap extra voor elkaar. Dat er mensen zijn die al 15 jaar en zelfs langer bij de zaak zijn zegt genoeg over het werkklimaat en de doorgroeimogelijkheden. 
We leveren elektrotechnisch vakwerk in projecten in de industrie, woningbouw. Daarnaast realiseren we ook specialistische installaties, zoals brandmeldinstallaties, inbraakbeveiliging, camerabeveiliging, KNX- (Domotica) installaties en datanetwerken. 
Wie jij bent
Wij zoeken gemotiveerde collega’s die passen bij onze organisatie. Zie onze criteria daarom niet als harde eis, maar als wens.
· Ervaring in een soortgelijke functie als zelfstandig werkend Monteur Elektrotechnische Installaties binnen de luxe woningbouw is mooi meegenomen, maar werk je nu als assistent Monteur Elektrotechnische Installaties en ben je toe aan een volgende stap? We komen graag in contact!
· Ten minste een afgeronde mbo 3 opleiding in de richting van elektrotechnische installatietechniek.
· Goede beheersing van de Nederlandse taal in woord en geschrift
· Klant- en servicegerichtheid, creatief en oplossingsgericht.
· Rijbewijs B of BE.
Wat wij bieden
Wij bieden jou de mogelijkheid om jezelf te ontwikkelen en uit te dagen bij een groeiend bedrijf dat het beste in haar personeel naar boven haalt. Daarnaast kun je rekenen op:
· Een salaris tussen €2800 tot €3450 per maand passend bij jouw ervaring en niveau.
· Een uitstekend salaris die afhankelijk van leeftijd en ervaring kan oplopen tot wel 30% boven CAO.
· Een jaarcontract met intentie tot een vast contract.
· Goed gereedschap, PBM’s en een eigen bus. Als jij het nodig hebt, regelen wij het.
· Alle ruimte voor opleidingen en persoonlijke ontwikkeling.
· De prettige sfeer van een familiebedrijf en een gemotiveerd team.
· Leuke en uitdagende projecten in de utiliteit.
Solliciteren
Heb je nog vragen? Je kunt altijd even bellen of mailen met Jeffrey Tekelenburg, contactpersoon voor deze vacature via +31 621244420 of info@tekelenburgelektrotechniek.nl .
Past de vacature Monteur Elektrotechnische Installaties bij jou? Wij kijken uit naar je reactie. Jouw CV kun je mailen naar info@tekelenburgelektrotechniek.nl. 
Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld.


Monteur elektrotechniek
Vind jij goed ook niet goed genoeg?
We zijn op zoek naar een Monteur E, die zelfstandig aan de slag kan bij onze klanten in Midden Nederland. Ben jij oplossings- en klantgericht? Vind je het belangrijk om goed contact te hebben met collega’s en onze vaste klanten? Wil je je daarnaast graag zelf verder ontwikkelen? Dan hebben wij de juiste baan voor jou!
Dit wordt jouw baan
Als zelfstandig monteur elektrotechniek ga jij aan de slag met het aanleggen van elektrotechnische installaties. Denk hierbij aan sterkstroom-, verlichtings-,  data-, en KNX domotica installaties. Voor jouw inspanningen krijg je een goed salaris van € 2800 tot maximaal € 3450 afhankelijk van opleidingsniveau en werkervaring.
Dit breng jij mee
Als monteur elektrotechniek wil jij je klanten echt verder helpen en stel je daarom hoge eisen aan je werk. Bij Tekelenburg elektrotechniek BV wordt er gewerkt voor (luxe) woonhuizen, zorginstellingen, ziekenhuizen, bedrijfshallen en winkelcentra. Daarom heb je als monteur:
· mbo werk- en -denkniveau
· 1 tot 3 jaar werkervaring in een soortgelijke functie. Bijvoorbeeld als servicemonteur elektrotechniek, elektromonteur, monteur technische dienst, elektrotechnicus of vergelijkbaar;
· rijbewijs B of BE.
· Omdat je bij verschillende klanten over de vloer komt, is het belangrijk dat je representatief en communicatief bent.
Wij hebben oog voor jou
· Aan de samenwerking met collega’s wordt veel waarde gehecht;
· Onze vaste klanten zijn meestal in Midden Nederland gevestigd dus je werkt in de buurt;
· De collegiale en informele werksfeer is te merken. Zowel op de werkvloer als tijdens de gezellige vrijdagmiddagborrel;
· Je ontvangt de juiste hulpmiddelen om je werk uit te voeren. Je kan hierbij denken aan een werkbus en het juiste gereedschap;
· Je wordt gestimuleerd om je te blijven ontwikkelen door o.a. de mogelijkheid tot het volgen van opleidingen en cursussen;
· Goede overige arbeidsvoorwaarden zoals 25 vakantie- + 13 adv-dagen en een uitstekend salaris.
Waar jij gaat werken
Tekelenburg elektrotechniek BV is een installatiebedrijf met ruim 20 jaar historie in Scherpenzeel en omstreken. Wij hebben veel aandacht voor belangrijke bijkomende aspecten zoals klanttevredenheid, communicatie en duurzaamheid. Het is een familiebedrijf waar je als monteur veel ruimte krijgt om je te ontwikkelen.
Over Tekelenburg elektrotechniek
Tekelenburg elektrotechniek is een familiebedrijf met een mooie klantenkring en een warme sfeer. Wij bestaan al sinds 1999 en hebben ons ontwikkeld tot een toonaangevend totaalinstallateur. Samen zijn we trots op ons werk en de opdrachtgevers voor wie we het mogen doen. Naast onze passie voor techniek hebben we veel oog voor mens en maatschappij. Zowel onze collega’s en klanten, als de mensen om ons heen. Hoe beter mensen het hebben, hoe meer ruimte er ontstaat voor groei op allerlei terreinen. En die groei leidt op zijn beurt weer tot meer welzijn. Met onze techniek leveren wij graag een waardevolle bijdrage aan deze cyclus.
Pak het moment
Past deze vacature bij jou? Wij kijken uit naar je reactie. Jouw korte motivatie en CV kun je mailen naar Jeffrey Tekelenburg via info@tekelenburgelektrotechniek.nl.
Wil je eerst iets meer weten over de functie of het bedrijf? Geen probleem! Je kunt Jeffrey mailen, appen of bellen via info@tekelenburgelektrotechniek.nl of via 06-21244420. Hij beantwoordt graag al je vragen.
Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld.



Functieomschrijving
Ben jij monteur en op zoek naar dé volgende stap? Kijk niet verder! Bij ons bedrijf ga jij je ontwikkelen tot elektrotechnicus waarbij je werkt met de meest complexe en uitdagende technieken. Ook staan we bekend om de vele kansen om door te blijven ontwikkelen én de goede arbeidsvoorwaarden!

Jouw werkzaamheden bestaan o.a. uit:
· het voorbereiden en organiseren van gepland onderhoud
· uitvoeren, coördineren en controleren van deze werkzaamheden
· je denkt- en werkt mee aan verbeteringen aan de installaties
· je begeleidt externe partijen en controleert het geleverde werk
Functie-eisen
De elektrotechnicus die we zoeken is gek op techniek en werkt makkelijk zelfstandig. Daarnaast breng je het volgende mee:
· een afgeronde mbo-3/4 opleiding elektrotechniek
· 1 tot 3 jaar ervaring als monteur 
· Je bent leergierig, hebt goede communicatieve vaardigheden en een sterk analytisch vermogen

Arbeidsvoorwaarden
Als elektrotechnicus kom je op één van de meest technisch uitdagende plekken te werken. Daarnaast krijg je het volgende:
· een bruto basissalaris tussen € 2.700,- en € 3.300,- per maand
· een 13e maand
· 25 vakantiedagen
· een reiskostenvergoeding
· een goede pensioenregeling
· kansen om door te groeien
· de mogelijkheid om opleidingen te volgen
Bedrijfsprofiel
Je gaat aan de slag voor een lokaal familiebedrijf met ruim 23 jaar ervaring in de elektrotechniek. Wij zijn voornamelijk werkzaam in de (luxe) woningbouw en in de industrie. Hierdoor zijn de werkzaamheden zeer divers. 




